

## **Eurol Ecopower 5W-20**

Полностью синтетическое топливосберегающее масло для двигателей Ford EcoBoost Номер статьи E100072 Версия 2.0 14/04/2025

## Информация о продукте

Eurol Ecopower 5W-20 - это полностью синтетическое моторное масло, специально разработанное для новых бензиновых двигателей Ford EcoBoost.

Eurol Ecopower 5W-20 также может применяться во всех двигателях, где предписаны ACEA A1/B1 и API SN.

Eurol Ecopower 5W-20 обладает отличными топливосберегающими свойствами благодаря низкой вязкости.

Eurol Ecopower 5W-20 обеспечивает оптимальную защиту от износа благодаря быстрому образованию стабильной смазочной пленки при холодном запуске. Кроме того, Eurol Ecopower 5W-20 обеспечивает термическую стабильность в тяжелых условиях эксплуатации. Eurol Ecopower 5W-20 предлагает, помимо хорошей защиты от коррозии, исключительную защиту от внутреннего загрязнения двигателя и отложений.

характеристики	Значение/Результат	Стандарт ASTM
Цвет	коричневый	
Плотность при 20°C	0.85 kg/l	ASTM D 4052
Вязкость кинематическая при 40°C	42.7 cSt	ASTM D 445
Вязкость кинематическая при 100°C	8.0 cSt	ASTM D 445
Индекс вязкости	162	ASTM D 2270
Вязкость, динамическая (CCS)	4,020 cP	ASTM D 5293
Сульфатная зола	0.8 wt%	ASTM D 874
Температура застывания	-42 °C	ASTM D 97